

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 6 / 2023

05. 06. 2023 / 17:30 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Barbara Omelková, Jan Mikulka, Jan Ratajský, Danuše Švestková, MUDr. Pavel Hejtmánek, Ing. Jaroslav Martínek, Ing. Jiří Černocho, Lukáš Pour DiS., Tereza Pourová

Omluveni: Aneta Davidková, Petr Balabuch

Hosté: Ředitel Městské policie pan Skalický s asistentem

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Usnesení:

KMČ se shodla na programu schůze

Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Městská policie obeznamila KMČ o připravovaném ukončení testovacího provozu radaru úsekového měření.

Tento testovací provoz nahradí ostrá verze, která bude instalována ve 4. kvartále letošního roku. Bude se jednat o měřený úsek odkřižovatky ulic Dalimilova x Výstavní po křižovatku ulic Dalimilova x Horecká. Firma, která má realizovat tento záměr, je již vybrána. Záznam veškerých měření bude zpracováván v rámci agendy řidičů.

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Seč trávy okolo Moravy - Předáno

Zabezpečení elektrorozvaděče - Předáno

Opětovná žádost posunutí dopravní značky začátek obce - Před uzavřením

ZÓNA 30 - Před uzavřením

Křižovatka Dalimilova x Ctíradova - V realizaci

Umístění odpadkových košů - V realizaci

Starší požadavky

Zápis č. 2/2023 ze dne 06. 02. 2023: Odstranění staré elektrické rozvodné skříně - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

Přemnožení potkanů v naší obci - šetřením bylo zjištěno, že pravděpodobný zdroj potkanů se nachází na soukromých pozemcích. Místem kumulace potkanů jsou nezabezpečené zdroje krmiva. KMČ upozorňuje na platnou legislativu, kdy majitelé pozemků a nemovitostí mají zákonnou povinnost v takovém případě zajistit deratizaci na vlastní náklady. KMČ děkuje za podněty, které v této věci obdržela a žádá chovatele zvířat o zvýšený dozor volně přístupného krmiva na svých pozemcích. KMČ žádá majitelé všech pozemků o pravidelný úklid a tedy zamezení množení a kumulace potkanů

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Odstranění náletových dřevin v zatáčce

KMČ žádá majitele pozemku 755/146 v satelitu, firmu Rezidence Chomoutov s.r.o., kterou zastupuje ve věcech majetkových realitní společnost REDSTONE REAL ESTATE a.s., se sídlem tř. Kosmonautů 1221/2A o odstranění náletových dřevin, které se nachází v pravotočivé zatáčce při příjezdu do Chomoutova od Olomouce.

2 Sekání travního porostu

KMČ žádá majitele pozemku 369/1 " Na Koperníku" ve vlastnictví Statutárního města Olomouc o pravidelnou seč alespoň 2x měsíčně od května do září z důvodu umístěného dětského hřiště a využití plochy pro maminky s dětmi a školky, která také plochu navštěvuje. Ve vysoké trávě se zdržují klíšťata.

3 Dokončení seče

KMČ žádá majitele pozemku 755/1 ve vlastnictví Statutárního města Olomouc o dokončení započaté seče, která nebyla dokončena z nám neznámých důvodů. KMČ obdržela stížnost od majitele přilehlé nemovitosti.

4 Opakovaná žádost posunutí dopravní značky začátek obce

KMČ trvá na svém požadavku místního šetření ve věci posunutí dopravní značky začátek obce a nesouhlasí se zamítavým stanoviskem pana Klevara a PČR bez toho aniž by se jedna ze stran podílela na místním šetření. Na KMČ se hromadí stížnosti, že po vzniku nového satelitu a vjezdu do něj obec začíná až po 300m za tímto novým vjezdem. Využití nového vjezdu/výjezdu je z pohledu bezpečnosti téměř nemožné díky vysoké rychlosti projíždějících vozidel na hlavní silnici. KMČ znovu upozorňuje na nutnost minimálně snížit rychlost v daném úseku.

8 Obecné informace

Změna termínu konání zasedání KMČ v měsících červenci a srpnu. Nový termín byl stanoven na 24.7.2023 a v měsíci srpnu KMČ zasedat nebude.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 6 / 2023

Datum schválení zápisu: 23. 06. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Barbara Omelková

Zapsal/a:
Tereza Pourová

Ověřil/a:
Lukáš Pour DiS.